
Центр європейських ініціатив  
запрошує старих та нових знайомих! 

 

 

 

 

Якщо ти хочеш: 
 з користю та весело провести зимові канікули 

 відвідати визначні місця в Республіці Польща 

 відвідати навчальні заклади Кракова 

 зануритись в атмосферу зимових видів спорту 

 відчути атмосферу українського Різдва в Польщі 

 поспілкуватися з ровесниками та знайти нових друзів 

Бери участь у навчально-розважальній поїздці до Польщі  

в рамках міжнародного молодіжного проекту SMART! 

 
 В програмі поїздки: 

 відвідання вищих навчальних закладів Кракова, практика польської мови. 

 насичена екскурсійна програма: 
o екскурсія найдовшою вулицею Європи Крупувки в Закопанах, відвідання будинку «до гори ногами»; 
o підйом по канатній дорозі на гору Губалувка та екскурсія «Знайомство з Татрами»; 
o гірська екскурсія в упряжках коней та пікнік в горах; 
o екскурсія до Соляних шахт «Величка», що є об’єктом світової спадщини ЮНЕСКО; 
o екскурсія «Шлях Папєжа»; 
o екскурсія по Кракову з оглядом легендарного замкового комплексу Вавель, королівських палат, 

старого міста. 

 спортивна та розважальна програма:  
o катання на гірських лижах, сноуборді, санчатах;  
o Краківський Аквапарк; 
o святкування Різдва за участю гуральського музичного колективу; 
o настільний теніс, басейн, більярд; квести, вікторини, конкурси. 

 багато цікавих сюрпризів та несподіванок. 
Хто може брати участь: школярі віком від 9 до 18 років. 

Коли: 1-12 січня 2014 року (включно з днями подорожі). 

Де: учасники проживатимуть в районі Закопане в готелі “Weronika” http://www.weronika.podhale.biz/  

Внесок за участь у програмі: 380 євро + 2400 грн. 

У вартість поїздки входить: 
 харчування; проживання у 2-4-місних номерах зі зручностями (в кожному номері – туалет, душ, телевізор); 

 проїзд комфортабельним автобусом з м. Суми та всі поїздки в рамках програми; 

 участь у всіх екскурсіях та зустрічах в рамках програми; 

 витрати на оформлення шенгенської візи, спортивне медичне страхування.  

У вартість не входить: витрати на оформлення проїзного документу дитини та дозвіл батьків на виїзд дитини; 

оренда лижного спорядження та підйомники (за бажанням). 

За більш детальною інформацією звертайтесь: (050) 631-60-99 або (0542) 798-668, вул. Набережна р. 

Стрілки, 22, 4-й поверх (універмаг «Міолан», біля McDonald’s), e-mail: info@eu.sumy.ua; веб-сайти: eu.sumy.ua.  

Останній термін подання документів: 22 листопада 2013 року. Кількість місць учасників 
обмежена. Реєстрація в Центрі європейських ініціатив або онлайн: за посиланням на сайті eu.sumy.ua в 
розділі «Міжнародний проект SMART». 
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